

(12+)

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1931 ГОДУ



Реклама

Уважаемые читатели!

Оформить подписку с мая 2016 года на газету

«Боевое слово»

можно в любом отделении связи и в редакции газеты. А также приобрести в розницу в магазинах: «Тюльпан», «Дюна», «Домовенок», «Лакомка».

Главное - оставайтесь с нами и будьте в курсе районных и областных событий!

А 1111

25 апреля с 9 до 12 часов в отделе по Белозерскому району ГКУ «Управление социальной защиты населения № 9» пройдет «горячая» телефонная линия по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам, подвергшимся воздействию радиации. Звоните по телефонам: 2-14-80, 2-25-56.

Вести из ЗАГСа

За первый квартал 2016 года в Белозерском районе зарегистрировано 185 актов гражданского состояния. В районе родилось 62 ребенка: 36 мальчиков и 26 девочек. В 16 семьях на свет появился первенец, в 19 – второй, третьего родили 12 семей, у восьми – четвертый, в трех – пятый, шестой и более. В семье Артёма и Натальи из с. Боровского появилась двойня – сестрички Дарина и Ксения. Самыми популярными именами – Евгений, Егор, Кирилл, Максим, Алёна, Анна, Варвара, Виктория. А вот редкие и необычные имена – Фёдор, Туран, Платон, Яна, Юлия, Эмилия. За этот период было зарегистрировано восемь актов об установлении отцовства. Решение вступить в брак приняли 12 пар, а расторгли брачные узы – 11. Было зарегистрировано три акта об усыновлении (удочерении). Выдано 83 повторных свидетельств и 664 справки о государственной регистрации актов гражданского состояния. Рассмотрено 23 заявления о внесении исправлений и (или) изменений в записи. К сожалению, зарегистрировано 89 актов гражданского состояния о смерти.

Н.Г. ВАХТОМИНА, начальник отдела ЗАГС.

Главное – сберечь здоровье и численность населения

В районной Администрации состоялась расширенное заседание межведомственной комиссии по вопросам демографии и по реализации мер, направленных на снижение смертности населения Белозерского района.

На совещании рассмотрели вопрос о демографической и миграционной ситуации в Белозерском районе за первый квартал 2016 года. Если говорить честно, то ситуация не утешительная. Умирает и уезжает населения больше, чем рождается и прибывает.

Большую часть времени совещания посвятили обсуждению вопроса о текущей работе районной медико-социальной группы и медико-социальных бригад на территории Белозерского района и о привлечении лиц, которые три и более лет не обращались за медицинской помощью к проведению диспансеризации и профилактических медицинских осмотров. Приглашенные на заседание фельдшеры Новодостоваловского, Романовского, Камаганского и Нижнетобольного фельдшерско-акушерских пунктов, рассказали о сложившейся ситуации на их территориях. Доложили о семьях, которые являются неблагополучными, не проходят медицинский осмотр и диспансеризацию, а также об отдельных лицах, ведущих асоциальный образ жизни. Члены комиссии взяли на контроль те семьи и жителей в отдельности, с кем не могут справиться ни работники фельдшерско-акушерских пунктов, ни главы сельских администраций.

Также в ходе заседания были рассмотрены такие важные вопросы, как оказание высокотехнологичной медицинской помощи населению района в 2015 и текущем периоде 2016 года; об обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения при амбулаторном и стационарном лечении отдельных категорий граждан и о мероприятиях по снижению младенческой смертности и предотвращению материнской смертности в Белозерском районе.

Мария ЛОВЦОВА.



25 апреля 1945 года в 13.30 (мск) в районе г.Торгау на Эльбе произошла встреча советских и американских войск. Легендарная встреча на Эльбе стала высшей точкой в союзнических отношениях антигитлеровской коалиции.

Рәәәүә

Образование – часть ее жизни!

Галина Ивановна Нетунаева 18 апреля отметила юбилей. Это человек, который оставил в истории образования Белозерского района свой глубокий след. Работая в должности руководителя Отдела образования Белозерского района, все 17 лет она посвятила делу организации обучения и воспитания подрастающего поколения. Большая часть из них пришлось на трагические 90-е. В этом нелёгком для страны отрезке времени успешно решались задачи развития и воспитания молодёжи в нашем районе. Приоритет отдавался межотраслевому подходу в создании системы образования, обеспечивающей гарантии на получение качественного образования, разностороннее удовлетворение потребностей района в образовательных услугах. В этот период было построено семь школ и восемь детских садов. В итоге – в каждом селе имела школа. По состоянию на 1992 год в районе насчитывалось 44 общеобразовательных школы, в том числе – 23 начальных, 11 неполных средних и 10 средних, а также 46 дошкольных учреждений. В них работали 354 учителя и 156 воспитателей. А за период с 1984 по 1991 год при активном участии Галины Ивановны для педагогов общеобразовательных учреждений района выделено 165 квартир, кроме того, хозспособом построено 18 жилых домов. Её высочайший профессионализм и неисчерпаемая энергия были по достоинству оценены. Галине Ивановне присвоено почетное звание «Отличник народного просвещения Российской Федерации», вручена Почётная грамота Министерства науки и образования. Безмерны уважение и любовь учеников и коллег, которые заслужены Галиной Ивановной в трудные годы перестройки, когда нужно было сохранять и развивать образование в



районе. Уйдя на заслуженный отдых, она ещё два года работала специалистом в Отделе образования.

Педагоги района присоединяются к поздравлению, идущему от всех наших благодарных сердец. Уважаемая, Галина Ивановна! Искрен-

не желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех делах. Пусть Вас никогда не покидает оптимизм, согревают любовь и внимание близких.

Отдел образования Администрации Белозерского района.

Ĵōāññ-ñēōááà áōááđíàòíđà ñííáúààò

В Курганской области начался пожароопасный сезон

Губернатор Курганской области Алексей Кокорин подписал Указ об установлении на территории Зауралья пожароопасного сезона. Территориальные федеральные органы, органы исполнительной власти, местного самоуправления, арендаторы лесных участков, организации и индивидуальные предприниматели должны выполнить комплекс мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности.

По информации Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды, сотрудники лесничеств, Курганского лесопожарного центра, арендаторы лесных участков

нацелены на обнаружение и ликвидацию очагов лесных пожаров, выполнение противопожарного обустройства вверенных территорий, осуществление государственного пожарного надзора в лесах.

В Курганской области, по данным Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды, сложная ситуация со степными пожарами, с 15 по 17 апреля было зафиксировано 20 возгораний. Наиболее сложная ситуация в Сафакулевском районе, где площадь степных пожаров составила около четырех тысяч га. В период с 16 по 17 апреля на территории Сафакулевского района был введен

режим «чрезвычайной ситуации» муниципального характера.

В Белозерском районе было зафиксировано восемь возгораний сухой травы и мусора.

Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области призывает граждан быть осторожными при обращении с огнем в лесу и прилегающих к нему территориях. В случае обнаружения пожара звонить по телефонам: «горячей линии» 8-800-100-94-00 (круглосуточно, звонок бесплатный для всех операторов связи); Белозерское лесничество – 8 (35232) 2-25-19, 2-11-75; единая дежурная диспетчерская служба – 112 (круглосуточно, звонок бесплатный для всех операторов связи) или 2-25-60; региональная диспетчерская служба – 8 (3522) 43-63-61, 43-63-51.

Правительство области проводит «чистые четверги»

Губернатор области Алексей Кокорин дал поручение провести на территории региона «чистые четверги», привести в порядок и благоустроить города и поселки региона: убрать прошлогоднюю листву, мусор, несанкционированные свалки, благоустроить площадки для сбора твердых коммунальных отходов, провести восстановление обелисков и мемориалов павшим в Великой Отечественной войне.

В числе первых на призыв главы региона откликнулись члены Правительства области и сотрудники Аппарата.

Уборка территории идет ежедневно с 18 по 21 апреля, затем члены Правительства и сотрудники Аппарата будут выходить на санитарную очистку территории еженедельно в «чистый четверг» - эта традиция, заложенная инициативой Губернатора Алексея Кокорина в 2014 году.

Напомним, в прошлом году Правительство области и сотрудники Аппарата наводили уборку в Кургане весной и осенью до установления снежного покрова.

В этом году также планируется провести акции «Чистый лес», Национальный день посадки леса, а также «Чистый берег».

Материалы подготовила Светлана Пушкина.